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1. (2,5ptos) Dadas as bases: E = (~e1, ~e2, ~e3),

F = ((1, 1, 1)E , (−1, 0, 1)E , (0, 0, 1)E) e

B = ((0, 1, 0)F , (−1, 1,−1)F , (1, 0, 2)F ) ,

resolva: (a, b, c)F + (1,−2, 3)B = (1, 2,−1)E .

2. (2,5ptos) ABCD é um losango equilátero (quadrilátero 
om quatro lados


ongruentes, diagonais perpendi
ulares que se 
ortam ao meio). M é o

ponto médio das diagonais.
−−→
AM = (3, 0, 2) e

−−→
BM = (x, 2, 3). Cal
ule x e

os ângulos internos do losango.

3. (2,5ptos) Se (~i,~j,~k) é uma base ortonormal positiva, mostre que a seqüên-


ia (~i × ~k, ~j ×~i, ~j × ~k) é uma base ortonormal de V 3. Ela é uma base

positiva ou negativa? Justi�que as suas a�rmações.

4. (2,5ptos) Os vetores ~b e ~c formam um ângulo de 30o e ~a é ortogonal a

ambos. Sendo |~a| = 1, |~b| = 2 e |~c| = 3, 
al
ule [~a,~b,~c].


